

一游客因为50元车费起冲突

持刀伤人逃跑连撞五辆车

本报泰安4月23日讯(记者 赵兴超 曹剑) 因为50元车费起冲突,一名来泰安旅游的济宁男子用刀划伤一名司机后开车逃跑。23日,泰安警方联动围追堵截,15分钟抓获犯罪嫌疑人。

23日下午5点15分左右,泰安市公安局110指挥中心接到报警,在方特欢乐世界门口,有人持匕首行凶后开车逃跑。指挥中心调配警力,安排省庄派出所民警找到受害人,巡特警支队和交警支队布控拦截。

省庄派出所民警赶到时,受害人柯某正在路边,血不断地从脸上的伤口流出。柯某称,

行凶男子想打他的车去火车站,为50元车费起冲突。男子拿出匕首刺他的脸,随后开白色奥迪沿环山路向西逃跑。

泰安市交警支队直属五大队交警在环山路和虎山东路路口发现可疑车辆。该车准备向南转向被拦住后又沿环山路向西逃跑。交警赶到小天庭路口与巡特警支队民警堵住可疑车。

民警敲窗示意开门,车内两男子不理睬。见两人想逃,民警拿出警棍敲车窗强制停车。刚敲碎玻璃,开车男子猛踩油门撞开三辆轿车和一辆警务摩托车逃跑。

追到天外村没发现嫌疑

车,交警判断奥迪车逃跑路线沿普照寺路、擂鼓石大街、涂河西路、岱宗大街、康复路一直向西,又经过傲来峰路转向东岳大街向西逃跑。下午5点30分左右,交警在石化家属院控制车上两男子,并从车上搜出两把20余公分长的匕首。

交警部门统计,奥迪轿车逃跑途中撞了四辆轿车和一辆警务摩托车,没有人员伤亡。嫌疑人王某交代,同行的有六七个人,因车里坐不下想打车,因车费问题与司机发生纠纷,担心报复才开车逃跑。

警方称,待受害人伤情鉴定后,将对王某处以相应罚款和拘留处罚。



奥迪车身多有处刮痕。本报记者 赵兴超 摄

25岁女子脊柱扭曲成S形

患先天性脊柱侧弯症太受罪,获赠矫形器能减少点痛苦

本报泰安4月23日讯(记者 杨璐) 常女士患先天性脊柱侧弯症,25岁了身高才1.2米,体重50多斤,脊柱侧弯成“S”形,内脏受到压迫。23日,山东省假肢矫形中心工作人员为她免费量身定制脊柱矫形器。

23日,记者见到常女士,尽

管25岁,却跟六七岁的孩子差不多高,体重也只有50多斤。更令人吃惊的是,她整个背部扭曲凸起,肩膀一高一低,整条脊柱扭曲成S形。“从小到大,她只能坐着看别人玩,坐的时间长一点就喊疼。”常女士的父亲说。

常女士的父亲说,女儿五六

岁前活泼可爱,没有什么异常。后来,发现女儿个头比同龄人矮不少,而且走起路来明显一个肩膀高一个肩膀低。医院诊断结果,女儿是先天性脊柱侧弯,情况比较严重。这种病根本无法治好,医生给的建议是维持原状。

随着年龄的增长,常女士的

脊柱越长越弯,以至于现在严重畸形。山东省假肢矫形中心王医生说,根据检查,常女士整个脊柱已经弯曲畸形,连相连接的胯骨也变形,内脏也受到挤压,病情严重程度比较罕见。如果常女士从小佩戴矫形器,估计问题不会这么严重。

由泰山区民政局牵线,山东省假肢矫形中心工作人员为常女士免费安装脊柱矫形器,这次先用专用的模具粉定制模子,再回济南赶制矫形器。矫形器做好后,会对常女士的身体起个支撑作用,减少脊柱压力,让她不那么痛苦。